Origen de la funcio Y(x,t):
Tenim 2 termes, a saber: E= hv= hw= p?/2m
p=hk
com és que P(x,t)= e kX0t parque P(x,t)= O(x).d(t)

Primer, sabem que -ihaa—x P (x,t)="hk P(x,t)= E..y(x,1)

PO —h? 02Y(xt)
! at  2m =  09x2

Et= Ec+ Ep
-ih P (x,t)= -ihk Y(x,t) - P(x,t)= e™*

iy D IR,
ih(iw)y = 2m.(lk) Y
representant 'oscil-lador harmonic en un cercle:

z=a+bi= re®= reivt

ja que la velocitat angular=w=0/t

el moviment del cos és designat per e +Et/h

+ikx

mentre que sabem
gue la posicio és e



i ara, sabent cap on va dirigida la Y(x,t), tenim (x,t)=r. etkx-twt

o U(xt)= 7. e KX—I0t (o (x,t)= r.e " ikxFiwt J)
(o) q)(x’t)z r. e+ikx+iwt ?

veiem com concorda I'expressio de I'’energia aillada quan
igualem les dues equacions:

PO —h? 02(xD)
! at  2m "  09x2



